Kpicka mep3imai sxkocriap 4

noH myfraniMmi: bamkanosa A.M.

Kyni: IToni: reomerpus Kaacer: 8
TakpIpbIObI: [TapamnenorpaMHbIH ay/1aHbl. POMOBIHBIH ay1aHbl
Makcatbl [MapannenorpaMHbIH, POMOBIHBIH aylaHAapbIMEH, TEH KypaMmaac (urypagap TyCiHiriMeH TauslcThIpy. [lapamienorpamm

MEH pOMOBIHBIH ayJaH (OopMyJIalapblH KOPBITHI HIBIFapy, opMyIia OOWBIHIIA ecenTep mIbIFapyFra yipery. ChIHU OiaHbII
TaHJay ’kKacay xoHe menrim kaosuiaay. AKT-HbI THiMal KoaHna Outy, e3iH-e31 KpuTepuil OolbIHIIa Oaranai Oiy.

Kyriserin HoTHIKE

[TapamtenorpaMHbIH, pOMOBIHBIH ayIaHIapbIH, TEH Kypamaac ¢urypanap TYCIHITiH Oineni.

Tyitinai ugesiiap
(kiiaTTi CO311€EP)

[Tapamtenorpamm ayaansl. Pom6 aynansbr.
TepMuH ce3nepre TyCiHiK Oepy.

Cabak ke3enjepi:

Cabak 0apbIChl

OaraJsiay

Pecypcrap

1. kipicme

Y UBIMIACTBIPY
Amanaacy. TpeHuHr «7Kypek KbL1ybD»).
Yii TanceipMachiH TeKkcepy. «bICTBIK OPBIHIBIKY.
Tonka 6eJy. [lapannenorpamm aynansl GopMyIackIMEH:
S=ah Tonka OeiiHe].

1.S. 2.=. 3.a. 4. h.
®dopmyna apKbUIBI )kKaHa TaKbIPBINTHI OKYIIbIIApFa Xabapay.
Kana takpIpbinTsl amy. OKyIIbulapFa TaKbIPbIITHI Kapamn
HIBIFY TanchIpbutael. UHTEpOEICceH 11 TaKTa apKbLUIbI
CBIMKBIPJIbI CYpaKTap.

durypanap apKbUIbI
Oaranay

YO A

WNurepbenceni Takra,
OPBIHIIBIK, TOIIKA 001y
napaxuanapsl, I'eomerpus —
8 xacc, purypabl
CTHKEpJIep

2. Tycaykecep

1. ’Kana cabak. MHcepT o1ici keKe, TOMIEH KYMBIC JKYPri3y.

Vv + — ?
. Men ywin . . . | Ocbl #coninoe kodipex
Binemin Kenicneiimin .. .
HCAHANBIK, oinzcim Keneoi

1ocTep Kopray

bIM-1mapanap: «xKoaasig
0ac caycarblH KOFapbl
KOTEPY», KTOMEH TYCIpY»
HeMece «KUMBLI OarbIThIH
ayBICTBIPATHIH KOJBIH 0ac
caycarbD)

2 xyapi3 1 Tinex

I'eometpus — 8 kiace, kecre,
IJIaKaT, MapKep, MarHuT

TaKTa, CTUKCPIICD

3. Herisri 0eJim

Jenreisik Tancbipma a, 6, ¢, 0
A nenreiii Ne252 ecern.
b nenreiii Ne254 ecem.
C nenreiii Ne255 ecern.

Baranay kpurepwuiii:

1. BuniMaumiri

2. Oiinay XbU1AaMAbIFbI
3. MareMaTHKaIbIK TijTi

WNurepbenceni Takra,
ecenTep/iH Hemipiepi

JKa3bplJIFaH Karasaap, IJiakar,




J nenretii No256 ecer.

A nenreii. Ne252

B nenreiii. No254

C nenreiii. Ne255

Bepinreni: ABCD — napasienorpamMm
AD =45 nm

BE=h=2,6 oM

Taby kepex: S=?

Hlemyi: S=ah

S=4,5 nm-2,6 nm =11,7 nm?

Kayaodbi: S=11,7 qm?

Bepiareni: [TapanienorpamMmm
S =24 qm?

Da=15am

Taly kepex: h=?

Ilemryi: h=S/a

h=2.4 om? : 1,5 oM =1,6 i
Kayaowbi: h=1,6 1M

2) h=0,6 am

Taly kepex: a=?
Ilemyi: a= S/h

a= 2,4 nM%:0,6 1 =4 1M
Kayaobl: a=4 1m

Bepinreni: ABCD — napasmienorpamMm
AB =18 oM

BC=24 mm

Taby kepex: S=?

HMlemryi: S=ab-sina

1) a=30°

S=18 nM-24 nm-sin300=432/2=216 mm?
2) a=45°

S=18 nm-24 m-sind5°=43212/2=2162

am?

4. TommeH XKyMbIC kKacaybl
5. XKexkeneit xymbIC
Kacaysl

Y11 mananak

MapKep, €CENTEP/IIH TyPHIC
JKayartapbl jKa3blIFaH
claii, KpuTepuii OOMBIHIIA
Oaranay Kara3bl, CTUKED,
CypeTTi Kara3aap, alibIK

JKYpHaJ, ChI3TbIII




JI nenreiii. Ne256

3) a=60°

$=18 nm-24 m-sin60°=432V3/2=2163
m?

Kayabwr: 216 1v2, 216\2 1m?, 2163
nm?

Bepinreni: ABCD — napasienorpamMm
AB=8wm

BC=14 m

S=56 m?

Taly kepek: o =7?
Mlemyi: S=ab-sina
56=8-14-sina
56=112-sina
sina=56/112
sing=1/2

a=30°

Kayaowbr: a=30°

CepriTty ¢oTi. «<IBpHKa»

4. KOPBITHIH/BI

«buHro» )XUHaAKTAy.

1. IMapannenorpaMHbIH ayAaHbI

madanvl MeH OUIKmMIZininy

KoOeuminoicine men

2. POMOBIHBI ayJaHBIHBIH

dopmynacer S=a?-sina

3. Canpnapsl Oipjei TeH
¢durypanapian KypajaraH eKi

¢burypa men puzypa.
Barajav naparbl MeH allbIK KYPHAJIAFEI OarajJapabl

KOPBITBIHAbLIAI, OKYIIbLIAPALI 0araJay.

CMalinukTep apKblIbl
Oaranay

WNuTepbenceni Takra,
OlTiM/Il TEKCEpy CypaKTapsbl,
alIbIK JKypHaJI, Oaranay

CMalIUKTEpl

KocbiMia oy

[Tapamenorpamm aynansl. POMOBIHBIH ayaHbl TECT




Yiire Tanceipma

JTalbIHIAIl KeTy

Peduexcust

«byriHri cadak cizre ynaabl ma?»

ATHI Cafax ne Tvpais Soaim?

Byrimri cabak cizre yHaaer ma?

‘ Bya cafak KaHINaARKTE KITEIH 001457

B

Huoin, Gipax Herig Hue, Bipak ecenTi Huen, Bipak

RubiH KHBIH A,

smec TYABIPETHIHEIH

TYCIHYTE ThIpbICToIM wonasHs GzcTegnm CHRKTBIMBIH OpbIHASH 2ng0M

‘ Byrinri cabakTBIH COHBIHAA KaHaall ceziMae 50aap1m?

He corTi oTTi?
Heni namrbITa anacei3?

He carcis oTTi?
Heni e3reprkinis
KeJjeni?




